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Umjetnička škola Poreč je po deseti jubilarni put organizirala međunarodno gitarističko i

violinističko natjecanje „Poreč Fest“ koje se održalo od 2. do 5. svibnja 2019. godine na tri

lokacije: u Koncertnoj dvorani Umjetničke škole Poreč, Kandlerova 2, Istarskoj sabornici, Matka

Laginje 6 i Kazalištu, Narodni trg 1. 

Na ovogodišnjem Poreč Festu prijavilo se 135 natjecatelja iz Hrvatske, Slovenije i Bosne i

Hercegovine.

Natjecanje „Poreč Fest“ za solo violinu odvijalo se u 6 kategorija u Koncertnoj dvorani

Umjetničke škole Poreč tijekom cijelog petka, 3.5.2019. i subote 4.5.2019. Natjecatelje je

ocjenjivao međunarodni ocjenjivački sud sastavljen od eminentnih umjetnika i pedagoga: Nenad

Merle (Hrvatska), Evgenia Epshtein (Izrael/Hrvatska), Krunoslav Marić (Hrvatska) i Anđelko

Krpan (Hrvatska).

Natjecanje „Poreč Fest“ za disciplinu solo gitare u 6 kategorija odvijalo se u Istarskoj sabornici

tijekom petka, 3.5.2019. i subote 4.5.2019. Natjecanje je ocjenjivao respektabilni međunarodni

ocjenjivački sud: Xhevdet Sahatxhija (Hrvatska), Maroje Brčić (Hrvatska), Alejandro Córdova

(Mexico) i Saša Dejanović (Hrvatska).

Natjecanje „Poreč Fest“ za komorne sastave u 2 kategorije odvijalo se Kazališnoj dvorani

Pučkog otvorenog učilišta Poreč u nedjelju 5.5.2019., a ocjenjivao ga je zajednički, osmeročlani

ocjenjivački sud za violine i gitare.

POBJEDNICI PO KATEGORIJAMA

U I. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojila je Tamara Aničić

(Glazbena škola Ivana pl. Zajca Mostar), sa 98,13 boda.

U II. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojila je Eva Radić

(Glazbena škola Pavla Markovca, Zagreb) sa 97,83 boda.

U III. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojila je Marta Kunjko

(Glazbena škola Pavla Markovca, Zagreb) sa 97,38 bodova.

U IV. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojila je Ana Labazan

Brajša (Glazbena škola Pavla Markovca, Zagreb) sa 98,25 bodova.

U V. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojio je Teo Devčić

(Glazbeno učilište Elly Bašić, Zagreb) sa 97,50 bodova.

U VI. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojila je Marijana

Raboteg (Umjetnička akademija u Splitu) sa 98,00 bodova.

U I. kategoriji gitare 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojio je Gabrijel Božić

(Glazbena škola Alberta Štrige Križevci), sa 94,25 bodova.

U II. kategoriji gitare 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju i plaketu osvojila je Dora Marin

(Glazbena škola Alberta Štrige Križevci) sa 97,50 bodova.

U III. kategoriji gitare 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojila je Nika Kovačić

(Glazbena škola Pavla Markovca, Zagreb) sa 94,67 bodova.

U IV. kategoriji gitare 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojila je Danica Škrbelin

(Glazbena škola Blagoja Berse, Zagreb)sa 95,00 bodova.

U V. kategoriji gitare 2. nagradu, 1. mjesto i srebrnu medalju osvojila je Ana Topić (Glazbena
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škola Blagoja Berse, Zagreb) sa 88,50 bodova.

U VI. kategoriji gitare 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojio je Filip Mišković

(Glazbena škola Josipa Hatzea, Split) sa 100,00 bodova.

U I. kategoriji komornih sastava 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojio je Duo

violina u sastavu Ana Magdalena Fabijanić i Katarina Kocelj (Glazbeno učilište Elly Bašić),

Zagreb sa 94,88 bodova.

U II. kategoriji komornih sastava 1. nagradu, 1. mjesto, zlatnu medalju i plaketu osvojio je

Klavirski trio GŠ Pavla Markovca u sastavu Lucija Kašnar, Ana Labazan Brajša i Roko Silić

(Glazbena škola Pavla Markovca, Zagreb) sa 97,44 boda.

Tijekom natjecanja uz cjelodnevne vrhunske nastupe natjecatelja održala su se tri izuzetna

koncerta:

- Koncert svečanog otvaranja natjecanja na kojem su nastupali eminentni glazbenici, Anđelko

Krpan (Hrvatska), violina i Alejandro Córdova (Mexico), gitara

- Svečani koncert na kojem je nastupao vrhunski gitarist Petrit Çeku (Kosovo),

- te Završni koncert pobjednika natjecanja u svim kategorijama i disciplinama.

Na Završnom koncertu u nedjelju, 5. svibnja 2019. godine ravnateljica Umjetničke škole Poreč

Sanjica Sara Radetić zajedno sa Ocjenjivačkim sudom čestitala je pobjednicima i podijelila

nagrade, diplome i vrijedne posebne nagrade koje su razveselile najbolje, laureate natjecanja

„Poreč Fest“ 2019. Jedan od pokazatelja uspješnosti, podrške i priznanja Poreč Festu 2019. je

puno vrijednih posebnih nagrada.

DOBITNICI POSEBNIH NAGRADA ZA VIOLINE

Nastup na koncertu - nagradu Zagrebačkih solista osvojila je Ana Labazan Brajša, 1. nagrada,

1. mjesto, IV. kategorija.

Nastup na koncertu na matineji Festivala Musica Maxima 11 u muzeju Mimara od

23.-26.09.2019. – nagradu Zagrebačkog komornog orkestra osvojili su Grigor Vidošević, 1.

nagrada, 2. mjesto, I. kategorija i Maya Hong, 1. nagrada, 3. mjesto, I. kategorija

Nastup na koncertu u sezoni – nagradu Zagrebačkog komornog orkestra osvojili su Marijana

Raboteg, 1. nagrada, 1. mjesto, VI. kategorija i Asja Šoster Farasin, 1. nagrada, 2. mjesto, IV.

kategorija.

Nagrade Nikole Dervenkara, graditelja gudačkih glazbala iz Varaždina, poklon bonove za

kupnju nove violine osvojili su:

I. kategorija - u vrijednosti od 2.500 kuna – Ana Kanižaj, I. nagrada, 4. mjesto;

II. kategorija - u vrijednosti od 2.500 kuna – Inga Potnar, I. nagrada, 3. mjesto;

III. kategorija - u vrijednosti od 2.500 kuna – Jeremija Šiler Hudoklin, I. nagrada, 4. mjesto;

IV. kategorija - u vrijednosti od 3.500 kuna – Asja Šoster Farasin, I. nagrada, 2. mjesto;

V. kategorija - u vrijednosti od 3.500 kuna – Matea Kasaić Drakšić, 1. nagrada, 4. mjesto;

VI. kategorija - u vrijednosti od 3.500 kuna – Marijana Raboteg, 1. nagrada, 1. mjesto.

Torbe s izuzetno kvalitetnim setovima žica za violinu, majice i dodatne torbe dobili su: Tamara

Aničić, 1. nagrada, 1. mjesto, I. kategorija, Eva Radić, 1. nagrada, 1. mjesto, IV kategorija,

Grigor Vidošević, 1. nagrada, 2. mjesto, I. kategorija, Maya Hong, 1. nagrada, 3. mjesto, I.
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kategorija, Lea Tvrtković, 1. nagrada, 2. mjesto, II. kategorija -nagradu Euro -Unita, Euro-Unita

Music store, Corelli.

Žice izuzetne kvalitete za violinu osvojili su Grigor Vidošević, 1. nagrada, 2. mjesto, I. kategorija,

Maya Hong, 1. nagrada, 3. mjesto, I. kategorija Marta Kunjko, 1. nagrada, 1. mjesto, III.

kategorija, Maša Leskovar, I. nagrada, 2. mjesto, III. kategorija, Lorena Radičević, I. nagrada, 3.

mjesto, III. kategorija Ana Labazan Brajša, 1. nagrada, 1. mjesto, IV. kategorija, Lucia Lyon, 1.

nagrada, 3. mjesto, IV. kategorija, Teo Devčić, 1. nagrada, 1. mjesto, V. kategorija, Petra

Barbarić, 1. nagrada, 3. mjesto, V. kategorija, Marijana Raboteg, 1. nagrada, 1. mjesto, VI.

kategorija- nagradu Thomastic- Infeld, Vienna, Austria.

Note za violinu dobili su: Tamara Aničić, Eva Radić, Marta Kunjko, Ana Labazan Brajša, Teo

Devčić, Marijana Raboteg - nagradu A Classica, Zagreb.

DOBITNICI POSEBNIH NAGRADA ZA GITARE

Nastup na Koncertu na XVII. FESTIVALU GitarISTRA „More i gitare“ Vrsar 2019., Sv. Martin,

15.8.2019. godine, u vrijednosti od 500 € – nagradu Lions Cluba Poreč osvojio 

je Filip Mišković, I. nagrada, I. mjesto, VI. kategorija.

Nastup na koncert na matineji Festivala Musica Maxima 11 u muzeju Mimara od

23.-26.09.2019. – nagradu Zagrebačkog komornog orkestra osvojio je Filip Mišković, I. nagrada,

I. mjesto, VI. kategorija.

Torbe s izuzetno kvalitetnim setovima žica za violinu, majice, dodatne torbe i prigodne poklone

dobili su: Gabrijel Božić, Dora Marin, Nika Kovačić, Danica Škrbelin, Ana Topić i Filip Mišković -

nagrada Euro -Unita, Euro-Unita Music store, Savarez.

Koncert u 58. sezoni u Eufrazijevoj bazilici 2019. – nagradu Pučkog otvorenog učilišta Poreč

osvojio je Filip Mišković, I. nagrada, I. mjesto, VI. kategorija.

Koncert u 21. ljetnoj sezoni u crkvi Svetog Martina u Taru 2019. – nagradu Turističke zajednice

Općine Tar-Vabriga osvojio je Filip Mišković, I. nagrada, I. mjesto, VI. kategorija.

Kotizacija za sudjelovanje na Peja International Guitar Festival 2019. i kotizacija za Masterclass

– nagradu umjetničkog direktora festivala Xhevdeta Sahatxhije osvojila je

Danica Škreblin, 1. nagrada, 1. mjesto, IV. kategorija.

Kotizacija za Međunarodnu ljetnu školu gitare 2019. u Poreču – nagradu voditelja Xhevdeta

Sahatxhije, osvojila je Dora Marin, I. nagrada, 1. mjesto, II. kategorija

Dvije kotizacije za sudjelovanje na Zagreb Guitar Festival 2020 – nagradu Glazbene škole

Bonar, osvojili su Gabrijel Božić, 1. nagrada, 1. mjesto, I. kategorija i Nika Kovačić, 1. nagrada,

1. mjesto i III. kategorija.

Dvije kotizacije za Masterclass na Zagreb Guitar Festival 2020 – nagradu Glazbene škole
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Bonar, osvojili su Nika Grbešić, 1. nagrada, 2. mjesto, I. kategorija i Elena Mochizuki, 1.

nagrada, 2. mjesto, II. kategorija.

Kotizacija za sudjelovanje na Pula Guitar Fest 2019. – nagradu OKUD-a Istra Pula osvojio je

Borna Simeunović, 1. nagrada, 2. mjesto, IV. kategorija.

Kotizacija za Masterclass na Pula Guitar Fest 2019. – nagradu OKUD-a Istra Pula osvojio je

Nikola Angelo Delerue, 1. nagrada, 2. mjesto, III. kategorija.

Note za gitaru dobili su: Sara Ivišić, Roko Boris Ciglenečki, Lucija Vudrag, Inon Međugorac, Ana

Topić i Borna Valentić - nagradu A Classica, Zagreb.

DOBITNICI POSEBNIH NAGRADA ZA KOMORNE SASTAVE

Koncert u Poreču – nagradu Grada Poreča osvojio je Klavirski trio GŠ Pavla Markovca u

sastavu Lucija Kašnar, Ana Labazan Brajša i Roko Silić.

Uz užitak u glazbi i prekrasnim trenucima koje su nam pružala ova darovita djeca, mladež i

profesionalni glazbenici, velika je nagrada bila i vidjeti njihove osmjehe, sreću i ozarena lica

nakon uspješnih nastupa i osvojenih nagrada.

Iz godine u godinu ovo natjecanje raste, ove godine bilo je najviše natjecatelja dosad. Podiže se

nivo i kvaliteta, natjecanje raste u pravi festival koji oživljava cijeli grad i regiju u periodu

predsezone te postaje prepoznatljiv po gostoljubivosti, ljubaznosti i pristupačnosti organizatora

natjecanja. Pohvale stižu sa svih strana.

Posebna zahvala na pokroviteljstvu i podršci Gradu Poreču, gradonačelniku Lorisu Peršuriću

koji je svojim prisustvom uveličao i otvorio natjecanje i zamjenici gradonačelnika gospođi Nadiji

Štifanić – Dobrilović koja je svojim prisustvom uveličala svečanost dodjele nagrada i Koncerta

pobjednika.

Velika zahvala cijelom kolektivu Umjetničke škole Poreč, posebno tajnici natjecanja Larisi

Zaharija Radošić, voditeljima Anthonyu Havelki, Matei Beotić i Hrvoju Hlebu, učitelju Harisu

Brkoviću, svim učiteljima, tehničaru i fotografu Aldu Raphaelu Šimonoviću te svim ostalim

zaposlenicima Umjetničke škole Poreč.

Više informacija na web stranici www.porec-fest.com
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